
111 ani de la atacul asupra Titanicului - verifică-ţi imaginea asupra lumii!

Zusammenfassung / summary:
Știați că împreună cu Titanicul s-au scufundat și cei mai bogați financiari din 
lume, toți adversari ai sistemului bancar central privat FED?
Invitați de J.P. Morgan, proprietarul Titanicului, care a anulat propria 
călătorie "în ultima clipă". 
În anul următor, acest sistem bancar central privat, o capcană a datoriilor la 
nivel mondial, a fost introdus fără rezistență ...  O crimă împotriva umanității
este expusă în mod concludent!

Sendetext / broadcast text:

În urmă cu 111 ani, vaporul de pasageri Titanic, cel mai mare vas al 
vremii, s-a scufundat în timpul călătoriei sale inaugurale, după ce s-a ciocnit 
cu un iceberg. 

Din cele peste 2.200 de persoane aflate la bord, 1.514 și-au pierdut viața. Din 
cauza numărului mare de victime, scufundarea Titanicului este una dintre cele 
mai mari și mai cunoscute catastrofe maritime. 

Până în prezent, literatura, artele vizuale, filmul și televiziunea din întreaga
lume abordează evenimentele legate de scufundarea acestuia. 

Tot până astăzi, există o presupunere generală la nivel mondial că scufundarea 
Titanicului a fost un accident, unde s-au întrepătruns factori negativi.

Dar cât de sigure sunt "faptele" care par să vorbească clar în favoarea unui 
accident? 

Și ați pune mâna în foc pentru această versiune? 

Doar pentru că în întreaga lume și timp de peste 100 de ani prin literatură, 
film, radio și televiziune această cauză a scufundării a fost proclamată ca 
fiind versiunea oficială și repetată constant?

 La aceste întrebări trebuie neapărat să ne gândim.
Căci criminaliști meticuloși și analiști perspicace afirmă în mod clar, și își 
prezintă dovezile, că Titanicul a fost un atac planificat de mult timp. 

Jurnalistul de investigații Gerhard Wisnewski a rezumat în cartea sa "Das 
Titanic Attentat" (Atacul Titanicului) pe 430 de pagini fapte, circumstanțe, 
declarații ale martorilor etc. care vorbesc în mod clar în favoarea unei 
scufundări deliberate. 

Wisnewski explică, de asemenea, împotriva cui a fost îndreptat acest atac: 

A fost un atac terorist împotriva întregii umanități. 

Acum, s-ar putea să fiți surprinși să credeți că 1.514 morți pe navă sunt foarte
regretabile, dar asta nu înseamnă că întreaga umanitate s-a scufundat odată cu 
vaporul. 

Într-un fel, așa este. Pentru că tocmai acesta este punctul nevralgic al 
problemei; aici este nevoie de o gândire ascuțită: 

În călătoria inaugurală a Titanicului, mulți dintre cei mai importanți bancheri 



și finanțiști ai vremii au fost invitați de oligarhul financiar J.P. Morgan, 
care deținea linia maritimă. 

Dar, în timp ce Morgan și-a anulat participarea cu foarte scurt timp înainte și 
astfel a supraviețuit, toți magnații financiari invitați și-au pierdut viața. 

Interesant este faptul că aceștia erau chiar acei domni dintre cei mai influenți
care se opuneau unui plan strategic global pe care J.P. Morgan îl urmărea 
împreună cu o confederație de alți bancheri de top. 

Planul consta în privatizarea sistemului bancar central american. 

Acest plan a fost pus în aplicare încă din anul de după atacul Titanicului.

Din acel moment, marea putere SUA nu și-a mai primit banii de la banca sa de 
stat, ci doar cu dobândă compusă de la această asociație de mari bancheri 
privați numită Federal Reserve FED. 

Așadar, TOȚI banii provin de la bancherii privați. 

Chiar și banii pentru rambursarea dobânzilor și a dobânzilor compuse trebuie să 
fie luați ca împrumut de la acest monopol financiar. 

SUA și, odată cu ea, toate națiunile atârnă de această "perfuzie" până în ziua 
de azi. 

Da, întreaga lume este prinsă în această capcană a datoriilor. 

În acest fel, această mafie financiară își asigură controlul asupra tuturor 
resurselor naturale, locurilor de producție, bunurilor, băncilor, 
infrastructurilor, chiar și asupra unor state întregi și a politicienilor lor. 

Dar, desigur, atât de abil camuflată, încât marea majoritate a oamenilor nu 
realizează, iar motivele fluctuațiilor prețurilor și ale economiei, ale 
tulburărilor politice, ale conflictelor și războaielor mondiale se văd în cu 
totul alte cauze. 

"Exact ca și atacul asupra Titanicului, actul terorist secret împotriva 
bancherilor de frunte și, prin urmare, în cele din urmă, împotriva întregii 
umanități, care, conform limbajului oficial, se presupune că a fost un accident 
tragic.

Întreaga umanitate este acum în mod direct amenințată de următoarea catastrofă 
înscenată. 

Atacul Titanicului și introducerea sistemului bancar central privatizat nu au 
făcut decât să pună bazele acesteia: este Marea Resetare. 



Acest lucru este anunțat cu voce tare ca fiind aparent inevitabil de către mafia
financiară globală prin intermediul acoliților lor, cum ar fi Klaus Schwab, 
fondatorul Forumului Economic Mondial WEF. 

Sloganul lor pentru Marea Resetare este "Nu vei deține nimic, dar vei fi 
fericit".   

Ghiciţi cine este atât de dornic să dețină TOTUL și să comande TOTUL, și să ne 
exproprieze pe toți pentru acest obiectiv.

Concluzie: Oricine vrea să pună de bună voie mâna în foc pentru istoriografia 
noastră oficială ar trebui să se gândească mai întâi la faptul că o nefastă 
mafie financiară își joacă în fundal jocul ticălos de multe decenii și chiar şi 
mai demult. 

Şi anume - în toate domeniile existenței noastre. 
Nimic nu este așa cum pare a fi. - Dar pe cât de puțin inevitabilă a fost 
scufundarea Titanicului, pe atât de puțin inevitabile au fost, de exemplu, 
războaiele, până la războaiele mondiale sau atacurile teroriste, precum cele din
11 septembrie 2001. 

La fel de puțin inevitabilă este acum și scufundarea iminentă a omenirii prin 
Marea Resetare. 

Căci nava noastră comună a familiei umane are toate șansele să nu fie împinsă în
abis. 

Ca într-o gigantică primăvară cosmică , tot mai mulți eroi ai iluminării ajung 
la temelia tuturor lucrurilor la fel de conștiincios și meticulos ca, de 
exemplu, Gerhard Wisnewski. 

Ei descoperă toți acești trăgători de sfori ascunși în fundal. 
Împreună, ei trag și consecințele și pretind o investigare serioasă a 
infracțiunilor penale până la fundament. 

Iar acest lucru trebuie făcut de către instanțe nou formate și independente! 

Da, un tribunal popular internațional, incoruptibil, care îi va aresta pe toți 
acești indivizi malefici și îi va scoate din circulație. 

Lasă-te inspirat de această primăvară a adevărului, a iubirii și a dreptăţii și 
răspândește acest program. 

Împreună putem întoarce cârma și salva nava umanității de această mafie 
financiară brutală și de iminenta Mare Resetare.
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